

## ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PESQUISA CEAVI

- 2 Ata nº 06-2024. Às 14h do dia 17 de setembro de 2024, na sala 106 do Bloco Imbuia da UDESC Alto Vale, foi realizada a reunião ordinária
- 3 da Comissão de Pesquisa, sob a presidência do Prof. Dr. Vanderlei dos Santos, Diretor de Pesquisa e Pós-Graduação, com a presença dos
- seguintes membros: Prof. Dr. Fernando Scheeffer, Prof. Dr. Rafael Pacheco dos Santos e o Prof. Dr. Adilson Vahldick (suplente do Prof. Dr. 4
- Marcelo de Souza). 5

## Ordem do Dia: 6

7

8

9

10

11

12

13 14

15 16

17 18 19

20

21 22

23

24

25 26

27

28

29 30

31

32 33

34 35

36

37

- 1. Aprovação da Ata 05/2024 referente à reunião de 20 de agosto de 2024.
  - o **Decisão:** Aprovada por unanimidade.
- 2. Expediente: Posse dos novos membros da Comissão de Pesquisa
  - o Foi realizada a posse dos novos membros da comissão de pesquisa, professores Rafael Pacheco dos Santos (membro titular) e João Marcos Bosi Mendonça de Moura (membro suplente) e professores Marcelo de Souza (membro titular) e Adilson Vahldick (membro suplente) conforme Portaria Interna Udesc Alto Vale – DG- nº 29/2024.
- 3. Processo SGP-e 36749/2024: Solicitação de participação de docente em evento através do Edital PRODIP Prof. Dr. Vanderlei dos Santos.
  - o **Relator:** Prof. Dr. Marcelo de Souza.
  - **Decisão:** Aprovado por unanimidade.
- 4. Processo SGP-e 36756/2024: Solicitação de participação de docente em evento através do Edital PRODIP Prof. Dra. Marines Lucia
  - **Relator:** Prof. Dr. Marcelo de Souza. 0
  - Decisão: Aprovado por unanimidade. Destaca-se que os membros da comissão de pesquisa concordaram que a DPPG custeie os valores excedentes estipulados no item 3.1 do Edital DG PRODIP nº 08/2024 para cada departamento.
- 5. **Processo SGP-e 36753/2024:** Solicitação de participação de docente em evento através do Edital PRODIP Prof. Dr. Paulo Roberto da Cunha.
  - o **Relator:** Prof. Dr. Marcelo de Souza.
  - o **Decisão:** Aprovado por unanimidade.
- 6. **Processo SGP-e 37786/2024:** Solicitação de participação discente em evento através do Edital PROGID Clara dos Santos Becker.
  - o Relatora: Prof. Dr. Rafael Pacheco dos Santos.
  - **Decisão:** Aprovado por unanimidade. Destaca-se que os membros da comissão de pesquisa concordaram que a DPPG custeie os valores excedentes estipulados por solicitação pelo Edital PROGID.
- 7. **Processo SGP-e 37784/2024:** Solicitação de participação discente em evento através do Edital PROGID Tailini Schultz.
  - o **Relator:** Prof. Dr. Rafael Pacheco dos Santos.
  - o Decisão: Aprovado por unanimidade. Destaca-se que os membros da comissão de pesquisa concordaram que a DPPG custeie os valores excedentes estipulados por solicitação pelo Edital PROGID.
- 8. Avisos Gerais: Foi comentado sobre o SEPEX que irá ocorrer na próxima semana. A exposição de projetos de pesquisa ocorrerá entre 19hs e 19:30hs. Serão convidados os projetos de pesquisa que tiverem algo fisicamente para ser apresentado. O professor Vanderlei ficou de verificar se o local do evento possui internet. O professor Vanderlei também comentou sobre o 34º SIC, que irá ocorrer entre 29 e 31 de outubro de 2024.
- 38 Não havendo mais assuntos a tratar, eu Vanderlei dos Santos, diretor da Comissão de Pesquisa da UDESC Alto Vale, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e por todos os presentes após leitura e concordância plena.
- 39
- 40 Ibirama, 17 de setembro de 2024.





## Assinaturas do documento



Código para verificação: O86NKM98

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**VANDERLEI DOS SANTOS** (CPF: 041.XXX.409-XX) em 20/09/2024 às 14:11:30 Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:39:45 e válido até 30/03/2118 - 12:39:45. (Assinatura do sistema)



**ADILSON VAHLDICK** (CPF: 994.XXX.439-XX) em 20/09/2024 às 16:58:26 Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:43:42 e válido até 30/03/2118 - 12:43:42. (Assinatura do sistema)



**FERNANDO SCHEEFFER** (CPF: 027.XXX.459-XX) em 20/09/2024 às 18:59:43 Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:38:34 e válido até 30/03/2118 - 12:38:34. (Assinatura do sistema)



**RAFAEL PACHECO DOS SANTOS** (CPF: 009.XXX.679-XX) em 24/09/2024 às 09:18:18 Emitido por: "SGP-e", emitido em 23/09/2019 - 14:46:59 e válido até 23/09/2119 - 14:46:59. (Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <a href="https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwMTM2OThfMTM3MjZfMjAyNF9PODZOS005OA=="">https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo</a> e informe o processo UDESC 00013698/2024 e o código O86NKM98 ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.